
甲國文化大学101学年^^石負士珙亏言《入学招生^？《 

系所組：生物科技研究所碩士班 

曰期節次：101年3月17日第3節13：00~14：30 

科目：生物化學 

(一）解釋名詞〈每小題4分'共24分） 

2.1X11 

4， 11111：011 & 11(1 6X011 

5， ？ 1111(1 0108& 10 1110(161 

6， 00&010！' 311(1 3150611271116 

(二） 請回答下列有關胺基酸的問題：〔每小題？。/。，共120/(0 

〔1 〕何者不具有0\11131 031-1)011 (^)何者不具有06~& 1111110经！̂ 。"!？ 

(^)何者有4個立體異構物 （^)何者含有3 

(三） 請分別說明下列試劑或條件如何使蛋白質變性。（ ^ ) 111-63 (！？) 111811 1̂ 1111)01-31111:6 (^) ̂1616186111； ((！) 

10x^1)11(^^^30/0 ，共120/(0 

(四） 當「5」二 101^^^時，舰的比例為何？（石。/。） 

(^.)將 0 0 1 1 0 6 1 1 8放置於含 1 3 0 1 0 5 6的培養基中培養。請回答在下列情况下 1 0 5 6 01)61*011的表現 

將會有何影響？請以增加、減少或不變來回答，並說明原因。〈每小題4分'共8分） 

〔1 〉 4(1(14(011 0【111211 10^618 0！" 21110086 

(！) 八111111311011 11131； 111 &01:1^3168 ̂  "̂ ^！&01̂ 081(1 &80 

1六）請解释號爭型及非競爭型酵素，作用，並說明其動力學參數(【：^，^,)的改^ 。― (！^)^) 一 一 

(七） 單選題〈每小題20/0 ，共100/(0 

1. 引起^^(^〖^-(：^!! (！！̂ ^ & 8 6的原因是因為下列何者的結構改變(&) 1)100X1 (！？) 1：̂^ 06118 (^) 11611108101)111 

！. 下列何者不是1-6(11101118 5，！" (^) 1̂ 110！086 (！？) 211^0086 (^) 1:113056 ((！) 51101056. 

3，下列何者不是 0 "『；0 & 01(1 0 ) ^ 0 1 6的中間產物？ （3) & 061̂ 1-00八（！？） 01X13X0 (^) 0X^103061310 ((！)"-

《下歹']何者關於 & " 7 &01(18的敛迷是正確的？ (&) 11167 00111：& 111 0116 01： 1\^0 ̂ 0111)16 13011(1 (！)) 11167 & 

00115111116111； 0【5101-018. (^) 11105̂ & 1：6 51 ！"。！！经！)̂  11)̂ (11:01)111110 ((！) 0116 18 1116 ！)]：̂。"！"30！" 0 ^ 1)1:081：& 

5，下歹'】關於細菌質體 6 ^敛述何者是正^的（^) 316 & 1^373 00^3161111 乂』01116(1 10 1116 1？&0160& 1 

！̂！！-̂ !)!̂ ^̂ !!!̂ . (！？) &!"6 116^61： 011~0111 &！. (^)^& 111101： ^^^11031 & \^11611 00118 ((！) 01^611 01100(16 1)1-0101115 

1101 1101111 & 11̂ ^ 6556111131 10 1116 1)301601111 ：'8 5111^1^31 

(八） 在五. 0 0 1 1中，0^八從何處開始複製②^^^^^^^^^^^^^ 。在複製叉中（！^) ̂ ^^^^^^^^ & 1101的 

合成是連續的，而(^：) 一 ^ ^ ^ 5 1 1 1 1(1的合成是不連續的。在不連續合成的那一股，合成出的短 

片段稱為（(！） ―^^^^^^^^ 81^61118^合成&3811^61113所需的11^八！" 11X161：，是由哪一酵素所合成？ (̂ ) 

^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ 。最後由哪一個酵素將缺口!：!!!^；]^?)連接起來①一^^^^^^^^ 。〔每小題30/0 ，共180/0〉 


